
Љубиша Бели Прелетачевић предао 12.700 потписа за своју кандидатуру: Очекујем победу у првом кругу; Чланови РИК из СНС и СРС оспоравају кандидатуру
недеља, 12 март 2017 23:52

Љубиша Прелетачевић Бели предао је потписе за кандидатуру у РИК. Ипак, нешто пре
поноћи позван је назад јер у изјавама не постоји одредница "Група грађана" испред
"Бели - само јако". Како је за Н1 рекао портпарол Прелетачевића, Стеван Влаић,
званична одлука ће се знати после седнице РИК, која ће се највероватније одржати у
подне.

  

У браон бунди и уз трубаче, стигао је Прелетачевић око 21.30 испред РИК-а, и то у белој
лимузини, праћен колоном симпатизера из Младеновца. Потписи су донети у белом
сандуку, а и у Београду га је дочекао велики број грађана.

  

Прелетачевић је, ипак, позван да се врати у Скупштину нешто пред поноћ, а поједини
медији најпре су јавили да се ради о оспоравању потписа.

  

Један од чланова Републичке изборне комисије је рекао за Инсајдер да је проблем у
томе што у изјавама не постоји одредница „Група грађана“ пре имена "Бели - само јако".
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Према закону, то није неопходно, али такав захтев се наводи у Упутству РИК. Иако је
закон старији правни акт, о томе је дошло до неслагања и дебате у РИК-у. Како је за Н1
рекао портпарол Прелетачевића, седница ће бити настављена у понедељак,
највероватније око подне, када ће се знати и одлука о кандидатури.

  

На Твитеру се повела расправа у вези са овом замерком РИК. Кандидат за председника
Саша Радуловић тврди да су формулари по закону, а да је Упутство РИК-а незаконито
јер не може да додаје ограничења која законом нису предвиђена. 

  

Љубиша Бели Прелетачевић предао 12.700 потписа за своју кандидатуру: Очекујем
победу у првом кругу

  

Љубиша Прелетачевић Бели вечерас је у белој лимузини стигао пред РИК где треба да
преда потписе.

  

  

У браон бунди и уз трубаче, стигао је око 21.30. Потписи су донети у белом сандуку, а
дочекао га је велики број грађана.

  

Пошто је у току седница РИК, Прелетачевић не може да преда потписе док се не
заврши, па му зато није дозвољено да уђе у зграду, док се заседање не заврши.
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Бели се захвалио свим који су га сачекали вечерас као председника. "Ја се надам да
ћемо да прођемо добро и да ћемо да кандидујемо мене", навео је.

  

  

Ово је велика победа за целу Србију, диван тренутак за све нас, навео је. "Чекамо
резултате и надам се оном најбољем а то је победа у првом кругу", рекао је.

  

Бели је казао да је било тешко скупити потписе без динара, али да су им доста помагали
и да су на крају, како је навео, успели да дођу лимузином у Београд.

  

Додао је да је поворка из Младеновца била дуга.

  

Уз трубаче и подршку, Бели са својим сарадницима унео је бели ковчег с потписима у
Републичку изборну комисију. Цео догађај је преношен уживо на његовој Фејсбук
страници, а пренос је пратило више десетине хиљада људи.

  

Група грађана "Бели - Само јако" предала је 12.700 потписа.
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  Након предаје потписа Бели је рекао да је ово диван дан за нашу земљу, додавши да јебило тешко прикупити потребне потписе, додавши да "су му сузе пошле".  "Ово је тренутак када се Србија пробудила. Треба да сачекамо да видимо да ли смоприкупили довољно потписа и надам се да смо прошли, те да ћемо мене кандидовати",казао је он.  Казао је да је било тешко без динара све то урадити, али да су му људи помагали, те даје на крају дошао у лимузини у РИК, уз поворку из Младеновца."Ово је диван тренутак замене и све вас, ово је једна велика победа за целу Србију", поручио је Бели који је рекаода чека одговор РИК-а и да се нада победи у првом кругу избора.  (Н1-Б92)  
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